

Пропозиції
депутата Сумської міської ради Рибальченко І.А. до проекту рішення
Сумської міської ради «Про внесення змін та доповнень до міського
бюджету на 2017 рік»

(для розгляду на сесії 25 липня 2017 року)

1. Пропоную внести зміни до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін та доповнень до міського бюджету на 2017 рік», а саме:

1.1. Враховуючи перевищення надходжень доходів загального фонду міського бюджету, врахованих у розписі міського бюджету за січень-червень 2017 року:

1.1.1. Збільшити обсяг доходів загального фонду міського бюджету на суму 17 000,00 грн. ККД 11010100 «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати».

1.1.2. Збільшити обсяг видатків міського бюджету спеціального фонду (бюджету розвитку) міського бюджету шляхом передачі коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) на суму 17 000,00 грн. головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради за бюджетною програмою по КПКВК 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» на об'єкт «Будівництво спортивного майданчика на території школи № 20 по вул. Металургів, 71».

2. Враховуючи вищевикладені пропозиції, внести відповідні зміни до тексту проекту рішення.

Депутат Сумської міської ради



І.А. Рибальченко

Пропозиція

депутата Сумської міської ради Сагача А.Г.

до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 160-МР «Про Комплексну програму охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016 – 2018 роки» (зі змінами)»

Внести зміни до проекту рішення:

Доповнити пункт 1 проекту рішення підпунктом 1.6., а саме: «У розділі 2. «Напрями діяльності, завдання та заходи Комплексної програми у сфері охорони та раціонального використання водних ресурсів» додатку 1 «Напрями діяльності, завдання та заходи Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища міста Суми на 2016 – 2018 роки», у додатку 3 «Результативні показники виконання заходів Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016 – 2018 роки» назву природоохоронного заходу «**Реконструкція відповідних технологічних вузлів та обладнання міських очисних споруд: решіток у грабельній**» змінити на: «**Реконструкція відповідних технологічних вузлів та обладнання міських очисних споруд: решіток у грабельній**». Адреса об'єкта: вул. Гамалія, 40 м. Суми».

Депутат Сумської міської ради



А.Г. Сагач

ПРОПОЗИЦІЇ

постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 30 листопада 2016 року № 1450-МР «Про план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Сумської міської ради на 2017 рік» (зі змінами)

(для розгляду на сесії 26 липня 2017 року)

1. Внести зміни в додаток до рішення Сумської міської ради від 30 листопада 2016 року № 1450-МР «Про план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Сумської міської ради на 2017 рік» (зі змінами)», а саме:

- доповнити пунктом наступного змісту:

№ з/п	Назва регуляторного акта	Цілі прийняття	Строк підготовки	Відповідальний за розробку
13.	Про внесення змін та доповнень до рішення Сумської міської ради від 24.09.2014 № 3554-МР «Про затвердження Порядку присвоєння та зміни поштових адрес об'єктам нерухомого майна в місті Суми»	З метою встановлення на території міста Суми єдиного функціонального механізму присвоєння та зміни поштових адрес, а також закріплення основних принципів ведення адресної бази містобудівного кадастру міста Суми	IV квартал	Управління архітектури та містобудування Сумської міської ради

2. Пропозиції, викладені в пункті 1, врахувати при доопрацюванні проекту рішення.

Голова постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради

В.О. Шилов